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Цель: развитие представления детей о сказочном 
персонаже Дед Мороз. 
Задачи: 
Образовательные: 
- Способствовать развитию творческой инициативы и 
поисково-игровой деятельности дошкольников; 
Развивающие: 
- Развивать коммуникативные навыки детей; 
- Развивать желание делать подарки; 
Воспитательные: 
- Создать праздничную атмосферу в преддверии 
Нового года; 
- Воспитывать стремление поздравлять близких с 
праздником. 



Участие родителей в реализации 
проекта:  

Создать радостную эмоциональную 
атмосферу в преддверии новогоднего 
праздника. Совместное изготовление 

кормушек, разучивание песен и 
стихотворений. 

 



Практическая значимость: 
заключается в том, что создание 

праздничной атмосферы в 
преддверии Нового года будет 

развивать представления детей 
о сказочном персонаже Дед 

Мороз. 



Участники проекта: ДОО, 
воспитанники МБДОУ 

Сроки реализации: с 2016 г. по 
настоящее время. 

Формы 
1. Групповые (подгрупповые). 

2. Массовые. 



Механизм реализации проекта 
Механизм реализации проекта по развитию представлений 

детей о сказочном персонаже Дед Мороз предлагается 

провести в три этапа: 
 Организационный этап (ноябрь-декабрь) 

1. Анализируется идея, разрабатывается план работы 
проекта. 

2. Четко прописываются цели организации проекта с 
учетом всевозможных моментов.  

3. Разрабатывается и утверждается сценарий 
мероприятия 

4. Выявляются участники проектирования.  
5. Определяется дата начало мероприятия.  
6. Определяются возможные риски и последствия.  
7. Анализируется конечный результат проекта.  



Механизм реализации проекта 
Механизм реализации проекта по развитию представлений 

детей о сказочном персонаже Дед Мороз предлагается 

провести в три этапа: 
 Основной этап (декабрь)  

1. Проведение новогоднего представления с Дедом Морозом 
формирует и развивает личность, 

2. Творческое поведение (взаимодействие с родителями, 
общение с Дедом Морозом в новогодней атмосфере, в зимнем 
лесу) детей, их активности (потребностями, мотивами, 
установками, выбором форм и способов поведения). 

3. Творческий этап проекта: проведение игры, песни, 
осуществляются совместно с Дедом Морозом.  

4. Новогодняя встреча с Дедом Морозом является не только 
приоритетным направлением организации деятельности 
ребенка, способствующей развитию его личности, но важной 
сферой социализации дошкольника. 
 



Механизм реализации проекта 
Механизм реализации проекта по развитию представлений 

детей о сказочном персонаже Дед Мороз предлагается 

провести в три этапа: 
 Итоговый этап (декабрь-январь) 

1. Сбор информации, ее анализ, выполнение задач 
проведенного новогоднего мероприятия.  

2. Формулировка соответствующих выводов.  
3. Подготовка к защите проектной работы.  
4. Представление результата деятельности, защита 

работы 
5. Рефлексия родителей, детей  

 



Встреча Деда Мороза 2017 года 



Встреча Деда Мороза 2017 года 



Встреча Деда Мороза 2017 года 



Встреча Деда Мороза 2018 года 



Встреча Деда Мороза 2018 года 



Встреча Деда Мороза 2019 года 



Встреча Деда Мороза 2019 года 



Встреча Деда Мороза 2019 года 



Встреча Деда Мороза 2019 года 









СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ! 
 


